



**EDITAL 12/2020**  
**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

**1) PREÂMBULO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital 11/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

**DOUTORADO ACADÊMICO**

INSCRIÇÃO	CPF	AÇÃO AFIRMATIVA	RESULTADO	OBSERVAÇÃO
202000357022850	043.435.963-70	-	DEFERIDO	-
202000357021904	043.435.963-70	-	DEFERIDO	-

Leia-se:

**DOUTORADO ACADÊMICO**

INSCRIÇÃO	CPF	AÇÃO AFIRMATIVA	RESULTADO	OBSERVAÇÃO
202000357022850	041.264.031-75	-	DEFERIDO	-
202000357021904	043.435.963-70	-	DEFERIDO	-

Brasília, 18 de Agosto de 2020.

Prof. Dr Menelick de Carvalho Netto  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em  
Direitos Humanos e Cidadania



Universidade de Brasília - UnB  
Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares – CEAM  
Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania – PPGDH

Universidade de Brasília  
Coordenação da Pós-Graduação do CEAM  
Pavilhão Multiuso I, Bloco C  
Campus Darcy Ribeiro, Brasília – DF CEP: 70910-900  
Telefones: (61) 3107-5935  
Email: [ppgdh@unb.br](mailto:ppgdh@unb.br)  
Site: <http://www.ppgdh.unb.br/>